えひめ栄養ケア・ステーション説明・研修会
平成26年7月21日にえひめ栄養ケア・ステーション説明・研修会を愛媛大学農学部で開催いたしました。
　愛媛県栄養士会員の19名が参加して、実りある研修会となりました。
まずは「えひめ栄養ケア・ステーション事業について」委員長　小西典子より、昨年公益社団法人　愛媛県栄養士会として動き出した事業について、各事業の契約や謝金、担当者の選定の流れ、登録会員のスキルアップ、事業の開拓について説明がありました。

次に研修に移り、「食中毒について」というタイトルで、松山市保健所生活衛生課　宮崎貞守先生にお話をして頂きました。最新の原因物質別食中毒発生件数やその特徴、事例、調理従事者の意識が第一であること、また、HACCPについてもお話し頂きました。
休憩を挟んで、「なぜ、ビジネスマナーは必要か？」というタイトルで、フリーアナウンサーの門田洋子先生にお話しして頂きました。名刺交換の仕方から正しい言葉遣い、発信力・傾聴力アップのコツなど、お話し頂き、自分を振り返り、磨く機会となりました。
　今後は平日の勉強会も計画しております。
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